

Избитый музыкант

Сегодня на электронный адрес нашей телекомпании поступило письмо от иркутского музыканта Ильи Ключитского. В послании он рассказал, что недавно был избит сотрудниками ОБЭП Свердловского района. По словам Ильи, в тот вечер он пошел на встречу выпускников в одно из кафе Свердловского района. Музыкант рассказал, что в заведении уже находились выпившие, как потом выяснилось, сотрудники ОБЭП Свердловского РОВД. Около одиннадцати вечера Ключитский с одноклассниками собрался домой. На улице на него напали сотрудники милиции, которые вышли из кафе раньше. Под предлогом того, что Илья якобы разбил стекло автомобиля, они стали избивать его. Одна из девушек пыталась разрядить ситуацию и выдала себя за жену парня. Ее уговоры на милиционеров не подействовали. Ключитский рассказывает, что затем его привезли в здание Свердловского РОВД, где избиение продолжилось. Илью стали бить бейсбольной битой. У Ключитского случайно не отобрали сотовый телефон. Отмываясь в туалете от крови, он дозвонился домой и оставил телефон в режиме постоянной связи. Родители, сестра и бабушка музыканта в течение четырех часов слушали стоны Ильи и ругань сотрудников милиции. Отец Ключитского созвонился со Свердловским РОВД. По словам мужчины, дежурный офицер ответил ему, что сына допрашивают сотрудники Отдела по борьбе с экономическим преступлениями и скоро отпустят. Только в пять утра Илья вышел из здания РОВД. Прямо оттуда же его увезла скорая помощь. Врачи зафиксировали многочисленные травмы. После этого отец снял сына на видеокамеру. По словам Ильи, он часто терял сознание, и смутно помнит как что-то подписал. В случае отказа от подписи, по словам музыканта, его грозили убить. Руководство Свердловского РОВД заявило, что Ключитского никто не избивал. А официальные комментарии происшествия пообещали дать дней через десять. Когда свое постановление по этому делу вынесет прокуратура. Семья Ключитских сдаваться не собирается. Они подали жалобы в прокуратуру Иркутска и районную прокуратуру. Последняя находится на третьем этаже Свердловского РОВД.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1518 10.04.2001, 15:17 176
URL: <https://babr24.com/?ADE=61529> Bytes: 2040 / 2040 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)